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③ 富士山に「神聖さ」を感じた登山者の割合

・ 本指標の 2019 年における値は、日本語調査では「83.2％」、外国語調査では「81.9％」となり、

その差は 2％以内に収まった。当年の指標値である 83.2％に対して、両調査の合算値は 82.8％
で、ほぼ値が動かない結果となった。

表 富士山に「神聖さ」を感じた登山者の割合

2015年 2016年 2017年 2018年 2019年 目標値

日本人 83.0% 88.2% 85.9% 82.2% 83.2% 90％以上

外国人 81.9% 90％以上

合算値 82.8% 90％以上
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④ 登山道や山頂付近でゴミをよく見かけた登山者の割合

・ 本指標の 2019年における値は、日本語調査では「22.4％」、外国語調査では「7.3％」となった。

当年の指標値である 22.4％に対して、両調査の合算値は 18.2％となり、目標値の 15％以下には

達しないものの、現状値よりは値が近づく結果となった（外国人調査の結果単体で見ると、目標

値を達成）。

表 登山道や山頂付近でゴミをよく見かけた登山者の割合

2015年 2016年 2017年 2018年 2019年 目標値

日本人 26.8% 19.6% 19.3% 22.4% 15％以下

外国人 7.3% 15％以下

合算値 18.2% 15％以下
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⑤ 山小屋やトイレなどの登山者への支援施設に不満を感じた登山者（とても不満＋不満）の割合

・ 本指標の 2019 年における値は、山小屋について日本語調査では「20.2％」、外国語調査では

「17.2％」と、その差は 3％以内。一方、トイレについては日本語調査で「21.4％」、外国語調査

で「11.4％」と、やや値が異なる結果となった。

・ その結果、山小屋については両調査の合算値は 19.3％と当年指標値（20.2％）とほぼ変わらず、

トイレについては両調査の合算値が 18.8％と、当年指標値（21.4％）から目標値の 15％に向け

てやや値が近づく結果となった。

表 山小屋やトイレなどの登山者への支援施設に不満を感じた登山者（とても不満＋不満）の割合

山小屋 2015年 2016年 2017年 2018年 2019年 目標値

日本人 14.8% 16.5% 21.9% 20.2% 15％以下

外国人 17.2% 15％以下

合算値 19.3% 15％以下

トイレ 2015年 2016年 2017年 2018年 2019年 目標値

日本人 19.1% 19.3% 20.1% 21.4% 15％以下

外国人 11.4% 15％以下

合算値 18.8% 15％以下
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（３） アンケート調査手法の検討

・ 今年度調査は、日本語調査は告知カードの配布によるモバイル自記式調査、外国語調査は調査員

による紙調査票聞き取り調査で行った。これは、平成 30年度調査において調査手法の検証調査

を行った結果、調査の継続性及び効率性の観点から決定したものである。

・ 日本語調査については、下表に示した通り、今年度の告知カードの配布数に対するアンケート回

答数の「回収率」は 4 登山道合計で 20.2％、最も高いのは富士宮口の 20.3％、最も低いのは御

殿場口の 14.9％となった。回収率は 2017年より低下したが、一般的に調査項目が増えると回収

率は下がる傾向にあり、調査項目の追加が影響していると想定される。

・ ただし、回収数については指標の経年分析及び登山道別の集計・分析を行うにあたって一定程度

のサンプル数を確保できており、次年度以降に実施をする際も同じ手法で継続して実施するこ

とが望ましいと考えられる。

・ 外国語調査については、調査員による対面調査のため、人件費が多くかかる傾向にあるが、昨年

度調査において告知カード方式では必要な回収率を確保できなかったことが確認されているた

め、実施する際は引き続き対面での調査で行うことが望まれる。コスト面において毎年の実施が

困難な場合は、数年毎に実施し、回答傾向に大きな変化が生じていないか確認を行うことが望ま

れる。

・ また指標値の算出にあたっては、経年での値の変化を検証するため、毎年同じ算出方法を用いて

いるが、このまま継続するかについては検討の余地がある。現在の算出方法は、平日 1回（2日）・

休日及び休前日 2 回（4 日）、4 登山道で目標数に近いサンプル数を回収し、全サンプルに重み

付け等の操作は加えず、そのまま集計を行うものである。ただしこの方法では、たまたま平日の

サンプル数が少なくなった、あるいはある登山道のサンプル数が多くなった等の要因によって、

特定の調査日や登山道の回答傾向に全体の結果が影響を受けてしまうことが懸念される。毎年、

なるべく目標数に近いサンプルの回収を目指すこと、また回収数が大きく目標数からずれた際

には各調査日・登山道のサンプルの重み付けに補正を行うことも考えられる※。

※ ただし、登山者数の傾向に大きな変化が生じた際には、目標数の設定も見直す必要がある。

表 今年度調査における回収率

第1回 第2回 第3回 計 第1回 第2回 第3回 計 第1回 第2回 第3回 計 2018 2017

吉田 153 184 238 575 768 1337 1500 3605 19.9% 13.8% 15.9% 16.0% 15.3% 20.5%

須走 16 84 63 163 135 529 450 1114 11.9% 15.9% 14.0% 14.6% 16.6% 19.8%

御殿場 45 102 89 236 174 526 585 1285 25.9% 19.4% 15.2% 18.4% 14.9% 24.8%

富士宮 92 174 253 519 335 1002 1697 3034 27.5% 17.4% 14.9% 17.1% 20.3% 17.9%

計 306 544 643 1493 1412 3394 4232 9038 21.7% 16.0% 15.2% 16.5% 16.7% 20.2%

吉田 169 101 121 391 - - - - - - - - - -

須走 - - - - - - - - - - - - - -

御殿場 - - - - - - - - - - - - - -

富士宮 45 48 100 193 - - - - - - - - - -

計 214 149 221 584 - - - - - - - - - -

外国語

回収率配布数回収数
配布箇所

日本語
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（４） 指標・水準の達成状況を踏まえた対応策の提案

・ 今後、「望ましい富士登山の在り方」を実現していくにあたって取り組むべき事項としては、

① 現指標の継続モニタリングによる施策の評価・見直し・改善

② 追加的な施策の実施

③ 指標候補となる項目についてのデータ収集

などが考えられる。

・ ①については、現在実施している各種施策について、効果が現時点で指標値として現れていない

ことも考えられるため、引き続き現指標のモニタリングを継続しながら事業効果の検証を行い、

各施策の強化・改善を図ることが必要である。

例 －公式サイト及び一部民間サイトとチラシの配布に留まっている混雑予想カレンダーの

   掲載媒体を多角化し、より多くの登山希望者の目に触れるようにする（登山雑誌・旅行

   雑誌等への記事掲載、駅・観光案内所・登山用品店・登山レンタル店等へのチラシ配布

   及びポスター掲示 等）。

  －混雑予想カレンダーの発表時期を早めるとともに、報道発表を行い、より長い期間を

   通じて、より多くの登山希望者の目に触れるようにする。

  －日本語及び英語での掲載に留まっている混雑予想カレンダーを中国語及び韓国語でも

   制作し、より多様な国籍の登山希望者の目に触れるようにする。

  －混雑予想カレンダーに、より混雑時の大変さが伝わりやすい写真を使用する、あるいは

   効果的なイラストに差し替える、混雑動画へのリンク・QR コードを貼ることによって、

   より混雑を回避したくなる登山希望者を増やすようにする。

・ ②については、現指標の値が目標値に達していない項目が多く、現状の施策だけでは目標達成に

近づくことが難しいことも考えられるため、追加的な施策について検討、実行し、現施策と同様

に検証・改善を行っていくことが必要である。

例 －文化的伝統や神聖さの伝承等を含めた動画を制作し、混雑動画等とともに発信すること

   によって、登山者の富士山の文化面に対する意識を高める。

  －事前の声かけや掲示によって、登山者による山中のごみの持ち帰りを促す。

  －山小屋関係者とアンケート結果を共有し、サービス内容の改善に向けた検討を行う。

・ ③については、現指標は継続してモニタリングを行い、目標値の達成に向けての検証材料として

活用していく一方、改善した施策や追加的な施策の評価に適した指標が何らか想定される場合

には、指標の次回見直しにむけたデータ収集・蓄積を行っていくことが必要である。

例 －混雑予想カレンダーを見たタイミングについての設問を追加する。

  －登山者アンケートへのゴミの持ち帰りに関する設問を追加する。
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参考資料
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Ⅰ．アンケート調査票

※ 回答者はインターネット上に用意された特設のアンケート回答サイトを通して回答。

※ 以下には、アンケート回答サイトに掲載されている内容を記載する。

富士山登山者アンケート

（令和元年度 吉田ルート）

富士山世界文化遺産協議会では、皆さんの富士登山および富士山での滞在を素晴らしいものにしていくた

めに、皆さんの富士登山の概要や感想について、お伺いしています（調査は公益財団法人日本交通公社に委

託）。登山後の大変お疲れのところお手数ではございますが、アンケートにご協力いただきますようお願い申し

上げます。なお、回答結果は統計処理し、他の目的に使用することはございません。

ご回答をお寄せ頂いた方の中から抽選で 30 名様に 3 千円相当の山梨県の特産品をプレゼントさせていた

だきます（無効票は除きます）。抽選をご希望の方は、アンケートの最後に住所・氏名・連絡先を忘れずに入力

ください。なお、当選者の発表は発送に代えさせて頂きます。

富士山世界文化遺産協議会

※ 公益財団法人日本交通公社はアンケートにご協力頂く方の個人情報は当選者への発送のためにのみ使

用 し 、 他 の 目 的 に 使 用 す る こ と は あ り ま せ ん 。 個 人 情 報 の 取 り 扱 い に つ い て の 詳 細 は 、 HP

（http://www.jtb.or.jp/）をご覧ください。

設問は全部で約 30 問、5～10 分ほどでご回答いただけます。

Q1. アンケート依頼カードをもらった日付を選んでください。（ひとつ選択）

○7 月 24 日（水）  ○7 月 25 日（木）  ○8 月 3 日（土）  ○8 月 4 日（日）

○8 月 11 日（日）  ○8 月 12 日（月）  ○その他（            ）



56

◎ 世界文化遺産としての富士山について

Q2. 今回の登山を通じて、「富士山」に信仰登山の場としての神聖さを感じましたか。（ひとつ選択）

○感じた  ○少し感じた  ○感じなかった

Q3. 富士山に登る前に、山麓の神社などをお参りしたり、湖・滝などを巡ったりしてから富士登山をすることが、

富士登山の文化的伝統であることを知っていましたか。（ひとつ選択）

○以前から知っていた  ○今回の登山・訪問で知った  ○知らなかった

◎ 登山の状況について

Q4. 今回の富士登山における混みぐあいを教えてください。（ひとつ選択）

項目
とても

混んでいた

やや

混んでいた

どちらでも

ない

やや

空いていた

とても

空いていた

覚えていない

・見ていない

1. 登山道 5 4 3 2 1 0

2. 山頂 5 4 3 2 1 0

3. トイレ 5 4 3 2 1 0

4. 山小屋 5 4 3 2 1 0

Q5. 今回の富士山の人の多さは許容できる範囲でしたか。（ひとつ選択）

項目
許容

できない

あまり許容

できない

どちらでも

ない

やや

許容できる

許容

できる

わからない・

見ていない

1. 登山道 5 4 3 2 1 0

2. 山頂 5 4 3 2 1 0

3. トイレ 5 4 3 2 1 0

4. 山小屋 5 4 3 2 1 0

Q6. 今回の富士登山で、あなた自身が危険だと感じたことはありましたか。（複数選択）

○危険だと感じたことはなかった  ○登山道の浸食・破損による転落・転倒の危険があった

○無理な追い越しによる人同士の衝突や落石の危険があった

○登山者と下山者のすれ違いによる人同士の衝突や落石の危険があった

○その他（                                                  ）

Q7. 登山道沿いや山頂付近でポイ捨てされたゴミを見かけましたか。（ひとつ選択）

○よく見かけた  ○あまり見かけなかった  ○見かけなかった
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◎ 富士登山を終えた感想

Q8. 今回の富士登山における各項目の満足度をお聞かせください。（ひとつ選択）

項目
とても

満足

やや

満足
ふつう

やや

不満

とても

不満

分からない・

当てはまらない

1. 富士登山全体（総合満足度） 5 4 3 2 1 0

2. 御来光の景色・雰囲気 5 4 3 2 1 0

3. 山小屋のサービス・雰囲気 5 4 3 2 1 0

4. トイレの数や設備の状態 5 4 3 2 1 0

Q9. 富士登山を通じて、具体的に「不満だったこと」があれば教えてください。

自由記述

◎ 富士山保全協力金について

Q10. 今回の登山で、富士山保全協力金を支払っていただけましたか。（ひとつ選択）

○支払った（支払う）  ○支払わなかった（支払わない）

Q11. 富士山保全協力金を支払った（支払う）方にお聞きしています。どのように制度が変われば、より多くの人

が協力金を支払うようになると思いますか。 （複数選択）

○もっと金額が低ければ支払う

○目的や使い道が納得できるものであり、明確な収支報告がされていれば支払う

○協力金にトイレチップを含むようにすれば支払う

○現金以外（クレジットカード等）でも受け付けてもらえば支払う

○どのように変わっても支払わない  ○その他（                          ）

Q12. 富士山保全協力金を支払わなかった（支払わない）方にお聞きしています。どのように制度が変われば、

協力金を支払いたいと思いますか。（複数選択）

○もっと金額が低ければ支払う

○目的や使い道が納得できるものであり、明確な収支報告がされていれば支払う

○協力金にトイレチップを含むようにすれば支払う

○現金以外（クレジットカード等）でも受け付けてもらえば支払う

○どのように変わっても支払わない  ○その他（                          ）

Q13. 富士山保全協力金を具体的にどのようなことに使って欲しいですか。（複数選択）

○ごみ処理などの美化清掃活動の強化  ○公衆トイレの整備・維持管理

○医師・看護師による救護所の運営  ○安全確保のための誘導員の増員
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○登山道の点検・維持補修（標識整備含む） ○山小屋の噴火対策などの備品や施設整備

○登山情報・混雑情報等の提供  ○富士山の文化の紹介や普及啓発活動の実施

○その他（                                                  ）

Q14. いくらまでなら、協力金を支払ってまで富士登山をしたいと思いますか。（ひとつ選択）

○500 円まで    ○1000 円まで  ○2000 円まで  ○5000 円まで

○7000 円まで  ○10000 円まで  ○10000 円超でもよい  ○支払いたくない

Q15. 今後、富士山の利用者負担制度はどのようになればよいと思いますか。（ひとつ選択）

○現在の協力金制度のように、制度に賛同する人だけが支払う（制度）

○原則として登山者全員が支払う（制度）

◎ 今回の登山概要について

Q16. 登山開始地点（ひとつ選択）

○富士宮口五合目  ○御殿場口五合目  ○須走口五合目

○吉田口五合目  ○吉田口五合目以下  ○その他（           ）

Q17. 登山を開始した「日」（ひとつ選択）

○下山日の前々日  ○下山日の前日  ○下山日の当日  ○その他（           ）

Q18. 登山を開始（五合目を出発）した「時刻」

午前・午後      時     分

Q19. 山小屋への宿泊（ひとつ選択）

○あり  ○なし

Q20. 山頂への到達（ひとつ選択）

○あり  ○なし

Q23. 山頂に到達した時刻（Q20 で「あり」を選択した場合）

午前・午後      時     分

Q22. 引き返した場所（Q20 で「なし」を選択した場合、ひとつ選択）

○6 合目付近  ○7 合目付近  ○8 合目付近  ○9 合目付近

○山頂直下  ○その他（           ）

Q23. 引き返した理由（Q20 で「なし」を選択した場合）

○天候不良  ○自身の体力不足  ○自身の体調不良・高山病

○同行者の体力不足  ○同行者の体調不良・高山病  ○その他（           ）
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Q24. 御来光（ひとつ選択）

○見た  ○見なかった

Q25. 御来光を見た場所（Q24 で「見た」を選択した場合、ひとつ選択）

○山頂  ○登山道  ○山小屋前  ○その他（           ）

Q26. ガイドの利用（ひとつ選択）

○あり  ○なし

Q27. 富士登山回数（ひとつ選択）

○初めて  ○２～３回  ○４～９回  ○10～19 回  ○20 回以上

Q28. 今回、富士登山をする前に「富士山の混雑予想カレンダー」をご覧になりましたか。（ひとつ選択）

○見た  ○見ていない

Q29. 「富士山の混雑予想カレンダー」を何でご覧になりましたか。

（Q28 で「見た」を選択した場合、複数選択）

○富士登山オフィシャルサイト  ○チラシ  ○雑誌（             ）

○その他のウェブサイト（             ）  ○その他（             ）

Q30. 「富士山の混雑予想カレンダー」を見ることで登山する日・時間の変更をしましたか。

（Q28 で「見た」を選択した場合、ひとつ選択）

○変更した  ○変更しなかった

Q31. 「富士山の混雑予想カレンダー」を見ることで何を変更しましたか。

（Q30 で「変更した」を選択した場合、複数選択）

○登山日  ○時間  ○登山道  ○その他（           ）

Q32. 今回、富士登山をする前に「富士山の混雑動画」をご覧になりましたか。（ひとつ選択）

○見た  ○見ていない

Q33. 「富士山の混雑動画」を見ることで登山する日・時間の変更をしましたか。

（Q32 で「見た」を選択した場合、ひとつ選択）

○変更した  ○変更しなかった

Q34. 「富士山の混雑動画」を見ることで何を変更しましたか。

（Q33 で「変更した」を選択した場合、複数選択）

○登山日  ○時間  ○登山道  ○その他（           ）
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◎ あなた自身について

Q35. 性別（ひとつ選択）

○男性  ○女性

Q36. 年齢（ひとつ選択）

○10 歳代  ○20 歳代  ○30 歳代  ○40 歳代  ○50 歳代

○60 歳代  ○70 歳代以上

Q37. お住まい

（           ）都・道・府・県

Q38. 職業（ひとつ選択）

○学生  ○会社員・公務員  ○自営業  ○その他（           ）

Q39. 登山経験（ひとつ選択）

○初心者  ○２～３年  ○４～９年  ○10 年以上

◎ 抽選への参加

Q40. 抽選プレゼントへの参加希望（ひとつ選択）

○希望する  ○希望しない

Q41. プレゼントの発送先（ Q39 で「希望する」を選択した場合）

郵便番号                    

ご住所                                                     

お名前                     お電話番号                    
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Questionnaire for Mt. Fuji Climbers（Yoshida Trail, 2019）

The Fujisan World Cultural Heritage Council is currently asking Mt. Fuji climbers for their climbing summary and feedback  
and make your next visit even better at Fujisan (the research process is outsourced to a Public Interest Foundation: The 
Japan Travel Bureau Foundation). We are sorry to bother you at the end of your climbing, but we ask for your cooperation 
on this questionnaire. The results will be processed into statistics, and will not be used for any other purposes. 

   Fujisan World Cultural Heritage Council

There are approximately 30 questions, which may take you about 5 – 10 minutes to answer.

◎ About Mt. Fuji as a World Cultural Heritage Site

Q1. Did you feel the sacredness through this climbing experience at Mt. Fuji as a location of spiritual 
climbing? (Choose one) 

1. Yes 2. Somewhat 3. No

Q2. Did you know that it is a cultural tradition to visit shrines at the foot of the mountain and to visit 
lakes and falls before ascending Mt. Fuji? (Choose one) 

1. Already knew 2. Found out during this visit / experience 3. Did not know

◎ About your climbing condition

Q3. Please tell us how crowded it was during your Fuji-climbing. (Choose one)

Location Very
crowded

Somewhat
crowded

Average
Not very
crowded

Not crowded
Don’t remember

/ Didn’t see

1. Mountain trail 5 4 3 2 1 0
2. Summit 5 4 3 2 1 0
3. Toilet 5 4 3 2 1 0
4. Lodge 5 4 3 2 1 0

Q4. Was the number of people this time acceptable to you? (Choose one)

Location Un-acceptable
Not quite 

acceptable
Average

Somewhat 
acceptable

Acceptable
Don’t remember

/ Didn’t see

1. Mountain trail 5 4 3 2 1 0
2. Summit 5 4 3 2 1 0
3. Toilet 5 4 3 2 1 0
4. Lodge 5 4 3 2 1 0

Q5. Was there a moment when you felt that you were in danger during this Fuji-climbing? 
(Multiple answers) 
1. Nothing felt dangerous.
2. Danger of falling on or off the trail due to erosion or damage.
3. Danger of collision between climbers due to a person passing forcefully or falling rocks.
4. Danger of collision between climbers due to the encounters between climbers going up or down, 

or falling rocks.
5. Other（                                                            ）

Q6. Did you see litter along the trails or near the summit? (Choose one) 

1. Often 2. Not much 3. Not at all

調査日：  月  日
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◎ Comments after your Mt. Fuji climbing

Q7. Please tell us about your level of satisfaction for each of the terms below from this Mt. Fuji climbing 
experience. (Choose one) 

Terms Very Satisfied
Somewhat 
Satisfied

Average
Somewhat 
Unsatisfied

Very 
Unsatisfied

Not sure/
Not Applicable

1. Overall experience 5 4 3 2 1 0
2. The view / atmosphere at sunrise 5 4 3 2 1 0
3. Number and condition of toilets 5 4 3 2 1 0
4. Services / atmosphere at lodge 5 4 3 2 1 0

Q8. Describe what you found unsatisfactory during your Fuji-climbing experience, if any. 

◎ About Fujisan Conservation Donation

Q9. Did you know that you would be asked to pay a Fujisan Conservation Donation? (Choose one)

1. Already knew 2. Found out after arriving at Mt. Fuji 3. Did not know (Not aware)

Q10. If you answered “1.” to Q9, how did you find out about the Fujisan Conservation Donation?
1. Official Website for Mt. Fuji Climbing 2. Other website (                     )
3. Magazine 4. Flyer 5. Information at travel agency
6. Information on public transport 7. Other (                     )

Q11. Did you donate to Fujisan Conservation Donation for this climbing? (Choose one) 

1. Did / will donate 2. Did not / will not donate

◎ About this climbing

Q12. Where did you start the climbing? (Choose one) 
1. Fujinomiya, 5th station 2. Gotemba, 5th station 3. Subashiri, 5th station
4. Yoshida, 5th station 5. Yoshida, below 5th station 6. Other（              ）

Q13. What day did you start the climbing? (Choose one)
1. Two days ago 2. Yesterday 3. Today
4. Other（              ）

Q14. When did you depart from 5th station?

（ AM / PM ） （      :     ）

Q15. Did you stay in a lodge? (Choose one) Q16. Did you reach the summit? (Choose one) 

1. Yes 2. No 1. Yes 2. No

Q17. If you answered “Yes” to Q16, when did you reach to the summit? 

（ AM / PM ） （      :     ）

Q18. If you answered “No” to Q.16, where did you return? (Choose one) 
1. Near the 6th station 2. Near the 7th station 3. Near the 8th station
4. Near the 9th station 5. Right before the summit 6. Other（              ）



63

Q19. If you answered “No” to Q16, what was the reason you returned? 
1. Bad weather 2. Lack of physical strength
3. Felt ill / had mountain sickness 4. Climbing partner(s)’ lack of physical strength
5. Climbing partner(s) felt ill / had mountain sickness 6. Other（              ）

Q20. Did you see the “goraiko”(sunrise) from the mountain? (Choose one) 

1. Yes 2. No

Q21. If you answered “Yes” to Q20, where did you see the goraiko? (Choose one) 

1. The summit 2. On the trail 3. In front of the lodge 4. Other（       ）

Q22. Did you climb with a guide? (Choose one) 

1. Yes 2. No

Q23. How many times have you climbed Mt. Fuji? (Choose one) 

1. First time 2. 2-3 times 3. 4-9 times 4. 10-19 times 5. over 20 times

Q24. Where did you obtain the information you needed to climb Mt. Fuji? (Multiple answers) 
1. Official Website for Mt. Fuji Climbing 2. Other website (                     )
3. Magazine / Guidebook 4. Word of mouth
5. Other (                     )

Q25. Did you see the Calendar of Congestion-Prospect before this Fuji-climbing? (Choose one) 

1. Yes 2. No

Q26. If you answered “Yes” to Q25, where did you see the Calendar of Congestion-Prospect? 
(Multiple answers) 
1. Official Website for Mt. Fuji Climbing 2. Flyer
3. Magazine (                     ) 4. Other website (                     )
5. Other (                     )

Q27. If your answer to Q25 was “yes”, did you change the day or time of entering the mountain after 
seeing the Calendar of Congestion-Prospect? (Choose one)

1. Yes 2. No

Q28. If you answered “Yes” to Q 27, how did your plan(s) change after seeing the Calendar of 
Congestion-Prospect? (Multiple answers)

1. Day of entrance 2. Time 3. Trail 4. Other（       ）

◎ About yourself

Q29. Gender (Choose one)   Q30. Age Q31. Where you from?

1. Male 2. Female （       ） Country（               ）

Q32. Place of residence Q33. Occupation

Abroad / Japan（       ）Prefecture Occupation（               ）

Q34. Mountaineering experience (Choose one)

1. Beginner 2. 2-3 years 3. 4-9 years 4. Over 10 years
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富士山登山者问卷调查（2019 年 吉田路线）

富士山世界文化遗产协议会为进一步改善各位攀登富士山以及在富士山逗留的体验，通过本问卷，调查大家攀登

富士山的概况及感想（调查委托于公益财团法人日本交通公社）。在此为登山后倍感疲惫而打扰您我们深感抱歉，

请您协助我们完成调查。此外，本调查的回答结果仅用于统计，不用于其他目的。

   富士山世界文化遗产协议会

问题共约 30 题，5～10 分钟内可回答完毕。

◎ 关于作为世界文化遗产的富士山

Q1. 通过这次登山，是否感受到“富士山”作为登山信仰之地的神圣感？（单选题）

1. 感觉到了 2. 略有感觉 3. 没有感觉

Q2. 攀登富士山之前，是否知道先参拜山麓的神社等，游览湖泊、瀑布等风景之后再爬富士山才是富士山的传统登

山文化？（单选题）

1. 以前就知道 2. 这次登山、游览过程中知道的 3. 不知道

◎ 关于登山情况

Q3. 这次攀登富士山感觉拥挤吗？（单选题）

项目 非常拥挤 有些拥挤 还好 不怎么拥挤 非常不拥挤 不记得了

1. 登山道 5 4 3 2 1 0

2. 山顶 5 4 3 2 1 0

3. 卫生间 5 4 3 2 1 0

4. 山中休息所 5 4 3 2 1 0

Q4. 这次攀登富士山的登山人数在可接受范围内吗？（单选题）

项目 不能接受 有些不能接受 还好 差不多能接受 完全能接受 不记得了

1. 登山道 5 4 3 2 1 0

2. 山顶 5 4 3 2 1 0

3. 卫生间 5 4 3 2 1 0

4. 山中休息所 5 4 3 2 1 0

Q5. 这次攀登富士山，发生过您感觉到自身危险的情况吗？（多选题）

1. 没发生过危险的情况

2. 因为登山道的浸蚀、损坏导致摔倒、跌落的危险

3. 因为追赶导致游客间发生冲撞或石块滚落的危险

4. 登山者和下山游客上下经过导致游客间发生冲撞或石块滚落的危险

5. 其他（                                         ）

Q6. 登山道沿途以及山顶附近是否看到被乱扔的垃圾？（单选题）

1. 常看到 2. 没怎么看到 3. 没看到

調査日：  月  日
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◎ 攀登富士山后的感想

Q7. 在这次攀登富士山的过程中，请选择各项目的满意度。（单选题）

项目 非常满意 有些满意 一般 有些不满意 非常不满意 不记得了

1. 综合满意度 5 4 3 2 1 0

2. 日出的景色和氛围 5 4 3 2 1 0

3. 卫生间的数量和设备情况 5 4 3 2 1 0

4. 山中休息所的服务和氛围 5 4 3 2 1 0

Q8. 攀登富士山的过程中，如果有“不满意”，请详细告知。（自由填写）

◎ 关于富士山保全协助费

Q9. 攀登富士山是否知道需要缴纳富士山保全协助费？（单选题）

1. 事先知道 2. 来富士山后知道的 3. 不知道（没注意）

Q10. 如何知道富士山保全协助费的？（临时设问 9.选“事先知道”者请回答）

1. 富士山登山官网 2. 其他网页(               )

3. 杂志 4. 宣传单 5. 旅行社的介绍

6. 交通机关的介绍 7. 其他(               )

Q11. 这次登山，是否缴纳了富士山保全协助费？（单选题）

1. 已缴纳（会缴纳） 2. 没缴纳（不缴纳）

◎关于这次的登山概况

Q12. 登山开始地点（单选题）

1. 富士宫口五合目 2. 御殿场口五合目 3. 须走口五合目

4. 吉田口五合目 5. 吉田口五合目以下 6. 其他(        )

Q13. 登山开始日期（单选题）

1. 下山日的前两天 2. 下山日的前一天 3. 下山日的当天

4. 其他(        )

Q14. 你是什么时候从五合目出发的？

（ 上午 / 下午 ） （      :     ）

Q15. 是否在山中休息所住宿（单选题） Q16. 是否抵达山顶（单选题）

1. 是 2. 否 1. 是 2. 否

Q17. 你何时到达山顶？（Q16 选“是”者请回答）

（ 上午 / 下午 ） （      :     ）

Q18. 往回走的地方（Q16 选“否”者请回答，单选题）

1. 6 合目附近 2. 7 合目附近 3. 8 合目附近

4. 9 合目附近 5. 山顶附近 6. 其他(        )
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Q19. 往回走的原因（Q16 选“否”者请回答）

1. 天气不良 2. 自身的体力不足

3. 自身的身体不适・高山病 4. 同伴的体力不足

5. 同伴的身体不适・高山病 6. 其他(                  )

Q20. 日出（单选题）

1. 看到了 2. 没看到

Q21. 看到日出的地点（Q20 选“看到了”者请回答，单选题）

1. 山顶 2. 登山道 3. 山中休息所前 4. 其他(      )

Q22. 是否有向导（单选题）

1. 是 2. 否

Q23. 富士山登山次数（单选题）

1. 初次 2. 2～3 次 3. 4～9 次 4. 10～19 次 5. 20 次以上

Q24. 如何获得的攀登富士山所必需的信息？（多选题）

1. 富士山登山官网 2. 其他网页(              )

3. 杂志・指南 4. 朋友・熟人的口碑评论

5. 其他(                   )

Q25. 这次攀登富士山前，是否阅览过“富士山拥堵预测日期表” （单选题）

1. 阅览过 2. 没阅览

Q26. 在哪里看到“富士山拥堵预测日期表”？（Q25 选择“阅览过”者请回答，多选题）

1. 富士山登山官网 2. 宣传单

3. 杂志 (                ) 4. 其他网页  (              )

5. 其他(                   )

Q27. 看过“富士山拥堵预测日期表”后，是否为此更改登山日期或时间？（Q25 选“阅览过”者请回答，单选题）

1. 更改了 2. 没有更改

Q28. 看过“富士山拥堵预测日期表”后，改变了哪些计划？（Q27 选“更改了”者请回答，多选题）

1. 登山日期 2. 时间 3. 登山道 4. 其他(      )

◎ 回答本调查内容的个人信息

Q29. 性別（单选题）   Q30. 年龄 Q31. 出身国

1. 男性 2. 女性 （        ） 国（                ）

Q32. 住址 Q33. 职业

日本国外 / 日本国内（      ）都道府县 职业（              ）

Q34. 登山经验（单选题）

1. 初登者 2. 2～3 年 3. 4～9 年 4. 10 年以上
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富士山登山者問卷調查（2019 年度 吉田路線）

富士山世界文化遺産協議會為了今後能提供更好的富士山登山環境及留宿體驗，希望進一步瞭解各位山友登山的
概況及感想（此問卷委託公益財團法人日本交通公社進行調査）。懇請並感謝各位山友在疲累的登山後仍撥冗填寫
此份問卷。另外，此問卷結果僅供統計研究，不作他用。

   富士山世界文化遺産協議會

問卷共有 30 題，約佔用您 5～10 分鐘的時間。

◎ 關於世界文化遺産的富士山

Q1. 透過本次登山，是否能感受到「富士山」是個富含神聖信仰力量的登山路徑（單選）

1. 有感受到 2. 稍微有感受 3. 沒有感覺

Q2. 您是否知道，在登富士山前，要先參拜山間神社或巡回週邊的湖、瀑布等地後，再進行富士登山，才有傳統文
化上的意義？（單選）

1. 以前就知道了 2. 本次登山訪問後才知道 3. 不知道

◎ 關於登山狀況

Q3. 請告知本次富士登山之壅塞情況。（單選）

項目 非常壅塞 稍微壅塞 兩者皆非 人有點少
幾乎沒

什麼人

沒有印象
・沒感覺

1. 登山步道 5 4 3 2 1 0

2. 山頂 5 4 3 2 1 0

3. 洗手間 5 4 3 2 1 0

4. 山中小屋 5 4 3 2 1 0

Q4. 本次富士山上的登山人潮在您的容忍範圍內嗎？（單選）

項目 無法忍受 不太能忍受 兩者皆非 還可以 可容忍
不清楚

・沒感覺

1. 登山步道 5 4 3 2 1 0

2. 山頂 5 4 3 2 1 0

3. 洗手間 5 4 3 2 1 0

4. 山中小屋 5 4 3 2 1 0

Q5. 本次的富士登山，您本身是否曾感受到危險？（複選）
1. 沒感受到危險
2. 登山步道因雨水侵蝕或破壞而造成之摔跤及跌倒的危險
3. 硬被後面的人超越時的衝撞及有落石的危險
4. 上山者與下山者擦身而過時的衝撞及有落石的危險

5. 其他（                                         ）

Q6. 登山步道周邊及山頂附近是否看到隨意丟棄的垃圾。（單選）

1. 常看到 2. 沒甚麼看到 3. 都沒看到

調査日：  月  日
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◎ 富士登山後的感想

Q7. 關於本次的富士登山，請告知以下各項的滿意程度。（單選）

項目
非常滿意 稍微

滿意
普通 稍微

不滿意
非常

不滿意
不清楚、

皆不是

1. 整體滿意度 5 4 3 2 1 0

2. 御來光(日出)的景色・氛圍 5 4 3 2 1 0

3. 廁所數量及設備狀況 5 4 3 2 1 0

4. 山中小屋的服務・氛圍 5 4 3 2 1 0

Q8. 本次富士登山，若有具體「不滿意之處」，煩請告知。（自由作答）

◎ 關於富士山的保全協力金

Q9. 您事先知道登富士山需要繳納富士山保全協力金嗎？（單選）

1. 事先已經知道 2. 來到富士山才知道 3. 都不知道（沒發現）

Q10. 您在哪裡得知富士山保全協力金的事？（Q9.選擇「事先已經知道」的情況）

1. 富士登山官網 2. 其他網站(               )

3. 雜誌 4. 傳單 5. 旅行社介紹

6. 公共交通裡的說明 7. 其他(                )

Q11. 本次登山、是否繳納了富士山保全協力金？（單選）

1. 繳納了（支付了） 2. 沒有繳納（不想支付）

◎ 關於本次的登山概況

Q12. 開始登山的地點（單選）

1. 富士宮口五合目 2. 御殿場口五合目 3. 須走口五合目

4. 吉田口五合目 5. 吉田口五合目以下 6. 其他(         )

Q13. 開始登山的「日期」（單選）

1. 下山的前兩天 2. 下山的前一天 3. 下山的當天

4. 其他(         )

Q14. 你是什麼時候從五合目出發的？

（ 上午 / 下午 ） （      :     ）

Q15. 山中小屋的留宿（單選）   Q16. 是否到達山頂（單選）

1. 有 2. 無 1. 有 2. 無

Q17. 你何時到達山頂？（Q16 選擇「有」的情況）

（ 上午 / 下午 ） （      :     ）

Q18. 中途返回的地點（Q16 選擇「無」的情況、單選）

1. 6 合目附近 2. 7 合目附近 3. 8 合目附近

4. 9 合目附近 5. 山頂正下方 6. 其他(         )
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Q19. 中途返回的理由（Q16 選擇「無」的情況）

1. 天候不良 2. 自己體力不足

3. 自己身體不適、高山病 4. 同行人體力不足

5. 同行人身體不適、高山病 6. 其他(                   )

Q20. 是否看到御来光(日出)（單選）

1. 有看到 2. 沒看到

Q21. 看御来光(日出)的地點（Q20 選擇「有看到」的情況、單選）

1. 山頂 2. 登山步道 3. 山中小屋前 4. 其他(      )

Q22. 是否雇用導遊？（單選）

1. 是 2. 否

Q23. 富士登山次數（單選）

1. 第 1 次 2. 2～3 次 3. 4～9 次 4. 10～19 次 5. 20 次以上

Q24. 您哪裡取得富士山登山所需要的資訊？（複選）

1. 富士登山官網 2. 其他網站(              )

3. 雜誌、旅遊指南書 4. 親朋好友

5. 其他(                   )

Q25. 本次富士登山前，是否事先查閱了「富士山壅塞預測月曆」？（單選）

1. 查閱了 2. 未查閱

Q26. 查閱「富士山壅塞預測月曆」裡什麼內容？（Q25 選擇「查閱了」的情況、複選）

1. 富士登山官網 2. 傳單

3. 雑誌 (                ) 4. 其他網站  (              )

5. 其他(                   )

Q27. 查閱「富士山壅塞預測月曆」後並依此更改了登山日期及時間嗎？（Q25 選擇「查閱了」的情況、單選）

1. 更改了 2. 未更改

Q28. 查閱「富士山壅塞預測月曆」後調整了什麼內容？（Q27 選擇「更改了」的情況、複選）

1. 登山日期 2. 時間 3. 登山步道 4. 其他(      )

◎ 個人相關資料

Q29. 性別（單選）   Q30. 年齡 Q31. 國籍

1. 男性 2. 女性 （        ） 國（                ）

Q32. 居住地區 Q33. 職業

海外 / 國內（      ）都道府縣 職業（              ）

Q34. 登山經驗（單選）

1. 新手 2. 2～3 年 3. 4～9 年 4. 10 年以上
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「富士山」登山者アンケート（吉田口、2019 年）

富士山世界文化遺産協議会では、皆さんの富士登山および富士山での滞在を素晴らしいものにしていくために、皆さんの富士登山の概要や
感想について、お伺いしています（調査は公益財団法人日本交通公社に委託）。登山後の大変お疲れのところお手数ではございますが、アン
ケートにご協力いただきますようお願い申し上げます。なお、回答結果は統計処理し、他の目的に使用することはございません。

富士山世界文化遺産協議会
設問は全部で約 30 問、5～10 分ほどでご回答いただけます。

◎ 世界文化遺産としての富士山について

問１ 今回の登山を通じて、「富士山」に信仰登山の場としての神聖さを感じましたか。（○はひとつ）
１．感じた ２．少し感じた ３．感じなかった

問２ 富士山に登る前に、山麓の神社や湖・滝などをお参りして身を清めてから富士登山をすることが、
富士登山の文化的伝統であることを知っていましたか。（○はひとつ）

１．以前から知っていた    ２．今回の登山・訪問で知った    ３．知らなかった

◎ 登山中の混みぐあい・危険について

問３ 今回の富士登山における混みぐあいを教えてください。（○はそれぞれひとつ）
項目 とても

混んでいた
やや

混んでいた
どちらでも

ない
やや

空いていた
とても

空いていた
覚えていない
・見ていない

１．登山道 ５ ４ ３ ２ １ 0

２．山頂 ５ ４ ３ ２ １ 0

３．トイレ ５ ４ ３ ２ １ 0

４．山小屋 ５ ４ ３ ２ １ 0

問４ 今回の富士山の人の多さは許容できる範囲でしたか。（○はそれぞれひとつ）
項目 許容

できない
あまり許容
できない

どちらでも
ない

やや許容
できる

許容
できる

分からない
・見ていない

１．登山道 ５ ４ ３ ２ １ 0

２．山頂 ５ ４ ３ ２ １ 0

３．トイレ ５ ４ ３ ２ １ 0

４．山小屋 ５ ４ ３ ２ １ 0

問５ 今回の富士登山で、あなた自身が危険だと感じたことはありましたか。（あてはまるものすべてに○）
１．危険だと感じたことはなかった ２．登山道の浸食・破損による転落・転倒の危険があった

３．無理な追い越しによる人同士の衝突や落石の危険があった

４．登山者と下山者のすれ違いによる人同士の衝突や落石の危険があった

５．その他（                     ）

問６ 登山道沿いや山頂付近でポイ捨てされたゴミを見かけましたか。（○はひとつ）
１．よく見かけた   ２．あまり見かけなかった   ３．見かけなかった

参考 外国人アンケート 日本語訳
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◎ 富士登山の満足度について

問７ 今回の富士登山における各項目の満足度をお聞かせください。（○はそれぞれ１つ）
項目 とても

満足
やや
満足 ふつう やや

不満
とても
不満 分からない

１．富士登山全体 ５ ４ ３ ２ １ 0

２．御来光の景色・雰囲気 ５ ４ ３ ２ １ 0

３．山小屋のサービス・雰囲気 ５ ４ ３ ２ １ 0

４．トイレの数や設備の状態 ５ ４ ３ ２ １ 0

問８ 富士登山を通じて、具体的に「不満だったこと」があれば教えてください。（自由記述）

◎ 富士山保全協力金について

問９ 富士山保全協力金の支払いを求められることについて事前に知っていましたか。（○はひとつ）

1. 知っていた 2. 富士山についてから知った 3. 知らなかった（気づかなかった）

問 10 （問９で１と回答した人）富士山保全協力金についてどこで知りましたか。（あてはまるものすべてに○）
1. 富士登山公式サイト 2. 他ウェブサイト (                   )
3. 雑誌 4. チラシ・パンフレット 5. 旅行会社の情報
6. 公共交通の情報 7. その他 (                     )

問 11. 今回の登山で、富士山保全協力金を支払っていただけましたか。（○はひとつ）

1. 支払った（支払う） 2. 支払わなかった（支払わない）

◎ 今回の登山概要について

問 12. 登山開始地点（ひとつ選択）
1. 富士宮口五合目 2. 御殿場口五合目 3. 須走口五合目
4. 吉田口五合目 5. 吉田口五合目以下 6. その他（             ）

問 13. 登山を開始した「日」（ひとつ選択）
1. 下山日の前々日 2. 下山日の前日 3. 下山日の当日
4. その他（              ）

問 14. 登山を開始（五合目を出発）した「時刻」

（ 午前 / 午後 ） （      :     ）

問 15. 山小屋への宿泊（ひとつ選択） 問 16. 山頂への到達（ひとつ選択）

1. あり 2. なし 1. あり 2. なし

問 17. 山頂に到達した時刻（問 16 で「あり」を選択した場合）

（ 午前 / 午後 ） （      :     ）

問 18. 引き返した場所（問 16 で「なし」を選択した場合、ひとつ選択）
1. 6 合目付近 2. 7 合目付近 3. 8 合目付近
4. 9 合目付近 5. 山頂直下 6. その他（             ）
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問 19. 引き返した理由（問 16 で「なし」を選択した場合）
1. 天候不良 2. 自身の体力不足
3. 自身の体調不良・高山病 4. 同行者の体力不足
5. 同行者の体調不良・高山病 6. その他（             ）

問 20. 御来光（ひとつ選択）

1. 見た 2. 見なかった

問 21. 御来光を見た場所（問 20 で「見た」を選択した場合、ひとつ選択）

1. 山頂 2. 登山道 3. 山小屋前 4. その他（     ）

問 22. ガイドの利用（ひとつ選択）

1. あり 2. なし

問 23. 富士登山回数（ひとつ選択）

1. 初めて 2. 2-3 回 3. 4-9 回 4. 10-19 回 5. 20 回以上

問 24. 富士登山に当たって必要な情報はどこで得ましたか。（あてはまるものすべてに○）
1. 富士登山公式サイト 2. その他ウェブサイト (                   )
3. 雑誌 / ガイドブック 4. 口コミ
5. その他 (                     )

問 25. 今回、富士登山をする前に「富士山の混雑予想カレンダー」をご覧になりましたか。（ひとつ選択）

1. 見た 2. 見ていない

問 26. 「富士山の混雑予想カレンダー」を何でご覧になりましたか。（Q25 で「見た」を選択した場合、複数選択）
1. 富士登山公式サイト 2. チラシ
3. 雑誌 (                   ) 4. その他ウェブサイト (                  )
5. その他 (                     )

問 27. 「富士山の混雑予想カレンダー」を見ることで登山する日・時間の変更をしましたか。
（問 25 で「見た」を選択した場合、複数選択）

1. 変更した 2. 変更しなかった

問 28. 「富士山の混雑予想カレンダー」を見ることで何を変更しましたか。
（Q25 で「変更した」を選択した場合、複数選択）

1. 登山日 2. 時間 3. 登山道 4. その他（      ）

◎ あなた自身について

問 29. 性別 (ひとつ選択 問 30. 年齢 問 31. 国籍

1. 男性 2. 女性 （       ） 国（               ）

問 32. 居住地 問 33. 職業

海外 / 国内（       ）都道府県 職業（               ）

問 34. 登山経験 (ひとつ選択)

1. 初心者 2. 2-3 年 3. 4-9 年 4. 10 年以上
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Ⅱ．アンケート結果データ（登山道・調査回別）

ア）富士宮口

（１） 世界文化遺産としての富士山について

① 神聖性［単一回答］

② 文化的伝統［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

感じた 26 30 72 42 90 56 316 17 16 12 15 22 43 125

少し感じた 14 29 42 38 63 30 216 17 6 9 16 13 16 77

感じなかった 4 6 25 10 30 21 96 11 3 3 6 8 15 46

計 44 65 139 90 183 107 628 45 25 24 37 43 74 248

神聖性

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

以前から知っていた 17 17 54 36 66 41 231 10 3 4 6 13 16 52

今回の登山・訪問で知った 2 8 14 4 23 7 58 11 11 9 10 9 18 68

知らなかった 25 40 71 50 94 59 339 24 11 11 20 21 37 124

計 44 65 139 90 183 107 628 45 25 24 36 43 71 244

文化的伝統

日本語 外国語

調査回 調査回
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（２） 登山の状況について

① 登山時における混雑感［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

登山道 とても混んでいた 1 1 22 30 89 53 196 2 1 3 10 11 29 56

やや混んでいた 2 12 74 42 68 37 235 12 12 13 16 12 28 93

どちらでもない 7 9 14 8 9 3 50 14 7 7 9 13 14 64

やや空いていた 16 21 22 6 14 9 88 14 3 0 1 5 1 24

とても空いていた 18 22 7 4 2 5 58 3 2 1 0 1 0 7

覚えていない・見ていない 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

計 44 65 139 90 183 107 628 45 25 24 37 42 72 245

山頂 とても混んでいた 3 5 34 47 85 69 243 5 6 10 14 11 35 81

やや混んでいた 4 16 71 30 62 23 206 12 12 7 10 17 15 73

どちらでもない 7 10 13 1 13 5 49 12 6 5 5 6 13 47

やや空いていた 18 21 10 2 7 4 62 9 1 2 1 2 2 17

とても空いていた 10 9 3 1 0 0 23 4 0 0 0 2 2 8

覚えていない・見ていない 2 4 8 9 16 6 45 1 0 0 4 2 1 8

計 44 65 139 90 183 107 628 43 25 24 34 40 68 234

トイレ とても混んでいた 0 1 7 21 38 16 83 0 1 2 9 8 17 37

やや混んでいた 2 0 27 26 63 42 160 3 3 3 7 12 11 39

どちらでもない 4 8 50 27 43 25 157 8 9 11 12 13 23 76

やや空いていた 11 14 27 7 21 15 95 20 7 4 6 2 7 46

とても空いていた 23 36 9 2 10 5 85 10 3 3 1 6 8 31

覚えていない・見ていない 4 6 19 7 8 4 48 3 2 1 2 2 5 15

計 44 65 139 90 183 107 628 44 25 24 37 43 71 244

山小屋 とても混んでいた 5 0 46 42 84 53 230 4 2 5 10 7 15 43

やや混んでいた 10 10 38 25 43 25 151 7 7 4 10 13 16 57

どちらでもない 6 9 25 9 18 14 81 17 9 7 8 8 20 69

やや空いていた 7 24 5 2 10 2 50 8 4 3 2 0 4 21

とても空いていた 10 13 1 0 1 0 25 5 2 1 0 0 2 10

覚えていない・見ていない 6 9 24 12 27 13 91 3 1 4 7 11 13 39

計 44 65 139 90 183 107 628 44 25 24 37 39 70 239

混雑感

日本語 外国語

調査回 調査回
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② 登山時の混雑における許容度［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

登山道 許容できない 0 0 5 4 14 18 41 1 1 0 3 7 15 27

あまり許容できない 1 2 23 25 47 33 131 3 2 1 5 4 21 36

どちらでもない 1 3 13 12 26 7 62 5 5 7 9 9 12 47

やや許容できる 6 7 37 18 40 18 126 5 8 5 3 10 13 44

許容できる 36 53 61 31 55 31 267 31 9 11 16 11 11 89

わからない・見ていない 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 1 3

計 44 65 139 90 183 107 628 45 25 24 37 42 73 246

山頂 許容できない 0 0 5 7 9 13 34 1 1 1 3 6 7 19

あまり許容できない 0 4 16 15 31 35 101 4 4 4 3 4 11 30

どちらでもない 3 0 16 11 35 13 78 5 5 1 9 10 16 46

やや許容できる 8 8 38 27 36 17 134 7 8 10 4 11 15 55

許容できる 32 49 56 21 56 23 237 24 7 8 15 7 17 78

わからない・見ていない 1 4 8 9 16 6 44 1 0 0 2 3 1 7

計 44 65 139 90 183 107 628 42 25 24 36 41 67 235

トイレ 許容できない 0 0 2 8 14 5 29 0 0 1 5 4 7 17

あまり許容できない 0 1 10 12 30 17 70 2 0 0 6 8 7 23

どちらでもない 3 1 28 17 35 27 111 3 7 10 5 7 20 52

やや許容できる 5 4 17 18 34 15 93 7 9 2 5 9 14 46

許容できる 32 55 66 30 63 40 286 30 7 8 13 11 18 87

わからない・見ていない 4 4 16 5 7 3 39 1 1 2 3 3 4 14

計 44 65 139 90 183 107 628 43 24 23 37 42 70 239

山小屋 許容できない 2 0 10 16 26 17 71 0 2 2 3 5 7 19

あまり許容できない 5 6 21 20 23 21 96 2 0 0 3 3 10 18

どちらでもない 1 3 22 12 36 20 94 2 5 6 6 12 17 48

やや許容できる 4 4 28 12 26 13 87 10 9 8 11 6 15 59

許容できる 26 44 35 18 44 24 191 26 8 7 9 5 12 67

わからない・見ていない 6 8 23 12 28 12 89 3 0 1 5 8 8 25

計 44 65 139 90 183 107 628 43 24 24 37 39 69 236

許容度

日本語 外国語

調査回 調査回
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③ 登山時における危険事象［複数回答］

④ 登山時に見かけたゴミ［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

危険だと感じたことはなかった 28 37 62 44 76 38 285 29 17 18 21 23 36 144

登山道の浸食・破損 11 15 20 16 27 12 101 11 4 1 10 10 17 53

無理な追い越し 4 3 28 14 45 37 131 0 1 2 6 4 10 23

登山者と下山者のすれ違い 2 5 34 26 47 38 152 3 0 1 3 4 5 16

その他 1 9 20 7 30 15 82 1 3 0 4 1 5 14

計 44 65 139 90 183 107 628 45 25 24 38 43 74 249

危険事象

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

よく見かけた 5 6 16 16 37 44 124 1 1 0 1 7 12 22

あまり見かけなかった 18 27 59 49 92 43 288 19 16 16 20 20 45 136

見かけなかった 21 32 64 25 54 20 216 24 8 8 16 15 17 88

計 44 65 139 90 183 107 628 44 25 24 37 42 74 246

登山道沿いのゴミ

日本語 外国語

調査回 調査回
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（３） 富士登山を終えた感想

① 登山の満足度［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

富士登山全体 とても満足 27 39 75 49 92 54 336 36 12 13 22 22 34 139

やや満足 13 22 50 36 65 38 224 7 11 8 11 13 21 71

ふつう 3 1 13 5 17 9 48 2 1 1 3 4 7 18

やや不満 1 1 1 0 7 2 12 0 0 1 1 0 3 5

とても不満 0 1 0 0 2 4 7 0 0 0 0 1 0 1

分からない・当てはまらない 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

計 44 65 139 90 183 107 628 45 24 23 37 40 65 234

御来光の景色 とても満足 23 48 101 70 123 73 438 34 18 16 27 31 54 180

やや満足 11 9 22 15 33 24 114 8 5 4 5 7 9 38

ふつう 6 3 7 4 7 2 29 2 1 3 1 2 3 12

やや不満 1 1 0 0 2 3 7 0 0 0 0 0 0 0

とても不満 0 1 0 0 2 1 4 0 0 0 0 1 0 1

分からない・当てはまらない 3 3 9 1 16 4 36 1 0 0 2 0 1 4

計 44 65 139 90 183 107 628 45 24 23 35 41 67 235

山小屋のサービス・雰囲気 とても満足 12 16 25 13 27 19 112 15 5 5 6 5 20 56

やや満足 7 22 38 22 35 24 148 15 5 8 14 10 17 69

ふつう 7 15 36 14 52 29 153 6 10 5 12 12 17 62

やや不満 9 4 11 21 15 11 71 6 3 3 3 3 8 26

とても不満 3 3 8 8 17 8 47 3 0 2 1 10 3 19

分からない・当てはまらない 6 5 21 12 37 16 97 0 1 0 0 1 1 3

計 44 65 139 90 183 107 628 45 24 23 36 41 66 235

トイレの数や設備の状態 とても満足 8 18 26 12 21 18 103 14 7 9 11 10 17 68

やや満足 11 21 34 23 36 23 148 18 10 6 9 10 20 73

ふつう 16 20 40 27 67 35 205 7 5 5 10 6 15 48

やや不満 4 3 16 18 27 16 84 2 1 1 2 3 5 14

とても不満 2 1 9 6 27 12 57 3 1 0 1 1 3 9

分からない・当てはまらない 3 2 14 4 5 3 31 1 0 1 2 7 6 17

計 44 65 139 90 183 107 628 45 24 22 35 37 66 229

満足度

日本語 外国語

調査回 調査回
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（４） 富士山保全協力金について

① 協力金の支払有無［単一回答］

② 協力金の支払に対する改善事項［複数回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

支払った（支払う） 41 51 115 69 132 91 499 27 18 10 18 18 32 123

支払わなかった（支払わない） 3 14 24 21 51 16 129 15 5 11 18 19 33 101

計 44 65 139 90 183 107 628 42 23 21 36 37 65 224

協力金

日本語 外国語

調査回 調査回

【協力金を「支払った（支払う）」と回答】

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

もっと金額が低ければ支払う 7 4 20 9 20 21 81 - - - - - - -

目的や使い道が納得でき、明確な収支報告があれば支払う 21 31 67 38 65 59 281 - - - - - - -

協力金にトイレチップを含むようにすれば支払う 14 16 41 23 59 43 196 - - - - - - -

現金以外（クレジットカード等）でも受け付けてもらえば支払う 9 12 25 16 30 25 117 - - - - - - -

どのように変わっても支払わない 1 1 3 1 4 2 12 - - - - - - -

その他 5 11 33 16 27 18 110 - - - - - - -

計 41 51 115 69 132 91 499 - - - - - - -

【協力金を「支払わなかった（支払わない）」と回答】

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

もっと金額が低ければ支払う 0 2 9 4 8 0 23 - - - - - - -

目的や使い道が納得でき、明確な収支報告があれば支払う 1 2 10 7 21 1 42 - - - - - - -

協力金にトイレチップを含むようにすれば支払う 0 7 6 8 21 10 52 - - - - - - -

現金以外（クレジットカード等）でも受け付けてもらえば支払う 0 2 1 4 2 1 10 - - - - - - -

どのように変わっても支払わない 0 0 0 0 1 1 2 - - - - - - -

その他 2 8 7 9 17 4 47 - - - - - - -

計 3 14 24 21 51 16 129 - - - - - - -

制度の改善方法

日本語 外国語

調査回 調査回

制度の改善方法

日本語 外国語

調査回 調査回
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③ 協力金の使途［複数回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

ごみ処理などの美化清掃活動の強化 23 27 80 45 96 57 328 - - - - - - -

公衆トイレの整備・維持管理 27 39 101 66 142 83 458 - - - - - - -

医師・看護師による救護所の運営 10 16 25 28 46 29 154 - - - - - - -

安全確保のための誘導員の増員 10 6 18 16 33 30 113 - - - - - - -

登山道の点検・維持補修（標識整備含む） 38 51 108 74 133 80 484 - - - - - - -

山小屋の噴火対策などの備品や施設整備 17 18 29 25 51 32 172 - - - - - - -

登山情報・混雑情報等の提供 10 19 22 25 45 27 148 - - - - - - -

富士山の文化の紹介や普及啓発活動の実施 10 7 21 19 27 18 102 - - - - - - -

その他 1 0 5 2 8 1 17 - - - - - - -

計 44 65 139 90 183 107 628 - - - - - - -

協力金の使い道

日本語 外国語

調査回 調査回
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④ 協力金の支払限度額［単一回答］

⑤ 協力金の支払者［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

500円まで 1 8 19 7 29 14 78 - - - - - - -

1000円まで 29 44 77 48 91 63 352 - - - - - - -

2000円まで 10 6 30 22 47 21 136 - - - - - - -

5000円まで 3 3 10 9 10 4 39 - - - - - - -

7000円まで 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - -

10000円まで 0 2 1 2 2 1 8 - - - - - - -

10000円超でもよい 1 2 2 1 1 3 10 - - - - - - -

支払いたくない 0 0 0 1 3 1 5 - - - - - - -

計 44 65 139 90 183 107 628 - - - - - - -

協力金の支払金額

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

現在の協力金制度のように、制度に賛同する人だけが支払う 8 13 28 23 35 14 121 - - - - - - -

原則として登山者全員が支払う 36 52 111 67 148 93 507 - - - - - - -

計 44 65 139 90 183 107 628 - - - - - - -

協力金の支払い方法

日本語 外国語

調査回 調査回
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（５） 今回の登山概要

① 登山開始日［単一回答］

② 山小屋への宿泊［単一回答］

③ 山頂への到達［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

下山日の前々日 2 1 9 2 3 8 25 6 2 0 0 0 1 9

下山日の前日 37 55 115 87 158 89 541 35 20 21 30 36 59 201

下山日の当日 5 8 15 1 22 9 60 4 1 0 4 3 5 17

その他 0 1 0 0 0 1 2 0 0 1 0 1 1 3

計 44 65 139 90 183 107 628 45 23 22 34 40 66 230

登山開始日

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

あり 36 50 96 65 111 73 431 39 20 13 21 15 29 137

なし 8 15 43 25 72 34 197 6 3 10 16 25 36 96

計 44 65 139 90 183 107 628 45 23 23 37 40 65 233

山小屋への宿泊

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

あり 39 60 131 81 159 98 568 41 18 23 30 31 62 205

なし 5 5 8 9 24 9 60 4 3 0 6 8 2 23

計 44 65 139 90 183 107 628 45 21 23 36 39 64 228

山頂への到達

日本語 外国語

調査回 調査回
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④ 御来光の有無（見られたかどうか）［単一回答］

⑤ 御来光を見た場所（見た人のみ）［単一回答］

⑥ ガイドの利用［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

あり 32 54 117 84 152 98 537 38 23 22 32 36 59 210

なし 12 11 22 6 31 9 91 5 1 1 1 1 6 15

計 44 65 139 90 183 107 628 43 24 23 33 37 65 225

御来光有無

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

山頂 23 42 84 63 119 77 408 31 18 18 24 29 49 169

登山道 2 1 17 11 10 6 47 2 2 3 1 3 8 19

山小屋前 6 10 12 9 20 13 70 5 2 0 2 3 2 14

その他 1 1 4 1 3 2 12 0 0 1 0 0 0 1

計 32 54 117 84 152 98 537 38 23 22 32 36 59 210

御来光を見た場所

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

あり 8 10 23 16 35 23 115 9 10 2 8 2 6 37

なし 36 55 116 74 148 84 513 34 14 21 24 35 59 187

計 44 65 139 90 183 107 628 43 24 23 32 37 65 224

ガイド利用

日本語 外国語

調査回 調査回
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⑦ 富士登山回数［単一回答］

⑧ 混雑予想カレンダーの確認有無［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

初めて 17 30 48 36 53 39 223 40 23 19 25 27 57 191

２～３回 16 10 36 19 66 27 174 2 1 2 5 5 6 21

４～９回 6 10 31 26 42 30 145 1 0 2 1 3 1 8

10～19回 3 8 20 5 18 9 63 0 0 0 1 0 0

20回以上 2 7 4 4 4 2 23 0 0 0 1 0 1 2

計 44 65 139 90 183 107 628 43 24 23 33 35 65 222

富士登山回数

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

見た 12 27 44 26 67 27 203 14 6 5 12 14 24 75

見ていない 32 38 95 64 116 80 425 29 18 18 21 22 41 149

計 44 65 139 90 183 107 628 43 24 23 33 36 65 224

混雑予想カレンダー

日本語 外国語

調査回 調査回
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⑨ 混雑予想カレンダーを見た媒体（見た人のみ）［複数回答］

⑩ 混雑予想カレンダーを見た上での登山予定の変更有無（見た人のみ）［単一回答］

⑪ 混雑予想カレンダーを見た上での登山予定の変更内容（変更した人のみ）［複数回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

富士登山オフィシャルサイト 11 25 41 22 59 26 184 9 5 2 7 10 19 52

チラシ 0 1 2 2 9 1 15 3 0 0 1 1 1 6

雑誌 1 2 1 1 1 0 6 2 0 0 1 1 2 6

その他のウェブサイト 0 0 0 0 2 1 3 1 0 0 1 2 1 5

その他 0 0 0 1 2 0 3 0 0 1 1 0 1 3

計 12 27 44 26 67 27 203 14 6 5 12 14 24 75

見た媒体

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

変更した 2 10 7 3 7 3 32 3 2 1 2 7 6 21

変更していない 10 17 37 23 60 24 171 11 4 4 8 5 18 50

計 12 27 44 26 67 27 203 14 6 5 12 14 24 75

予定の変更

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

登山日 2 10 6 2 1 0 21 1 2 1 2 6 2 14

時間 0 1 1 3 6 2 13 1 0 0 0 1 2 4

登山道 0 1 2 1 1 0 5 0 0 0 0 0 2 2

その他 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

計 2 10 7 3 7 3 32 3 2 1 2 7 6 21

変更内容

日本語 外国語

調査回 調査回
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⑫ 混雑動画の確認有無［単一回答］

⑬ 混雑動画を見た上での登山予定の変更有無（見た人のみ）［単一回答］

⑭ 混雑動画を見た上での登山予定の変更内容（変更した人のみ）［複数回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

見た - - 3 2 16 3 24 - - - - - - -

見ていない - - 34 18 167 104 323 - - - - - - -

計 - - 37 20 183 107 347 - - - - - - -

混雑動画

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

変更した - - 0 1 5 0 6 - - - - - - -

変更していない - - 3 1 11 3 18 - - - - - - -

計 - - 3 2 16 3 24 - - - - - - -

予定の変更

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

登山日 - - 0 0 2 0 2 - - - - - - -

時間 - - 0 0 3 0 3 - - - - - - -

登山道 - - 0 1 3 0 4 - - - - - - -

その他 - - 0 1 5 0 6 - - - - - - -

計 - - 0 1 5 0 6 - - - - - - -

変更内容

日本語 外国語

調査回 調査回
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（６） 回答者属性

① 性別［単一回答］

② 年代［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

男性 29 46 96 62 130 69 432 27 14 21 23 28 51 164

女性 15 19 43 28 53 38 196 16 10 2 10 9 12 59

計 44 65 139 90 183 107 628 43 24 23 33 37 63 223

性別

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

10歳代 1 2 4 1 4 1 13 2 3 3 1 1 1 11

20歳代 4 2 10 16 17 16 65 23 8 7 15 18 35 106

30歳代 10 15 22 10 31 29 117 6 5 6 12 12 23 64

40歳代 9 20 39 25 61 20 174 7 3 3 2 0 3 18

50歳代 9 13 46 27 50 32 177 1 2 4 2 1 1 11

60歳代 9 10 16 10 20 7 72 2 2 0 0 2 0 6

70歳代以上 2 3 2 1 0 2 10 0 1 0 0 0 0 1

計 44 65 139 90 183 107 628 41 24 23 32 34 63 217

年代

日本語 外国語

調査回 調査回
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③ 職業［単一回答］

④ 登山経験［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

学生 2 2 5 3 5 2 19 - - - - - - -

会社員・公務員 30 42 115 74 144 84 489 - - - - - - -

自営業 5 11 5 5 13 10 49 - - - - - - -

その他 7 10 14 8 21 11 71 - - - - - - -

計 44 65 139 90 183 107 628 - - - - - - -

職業

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

初心者 17 22 40 33 52 32 196 24 13 9 18 25 43 132

２～３年 7 11 27 12 38 21 116 8 5 5 7 4 11 40

４～９年 13 14 35 22 43 28 155 3 2 6 5 3 5 24

10年以上 7 18 37 23 50 26 161 6 4 3 3 3 5 24

計 44 65 139 90 183 107 628 41 24 23 33 35 64 220

登山経験

日本語 外国語

調査回 調査回
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イ）御殿場口

（１） 世界文化遺産としての富士山について

① 神聖性［単一回答］

② 文化的伝統［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

感じた 8 3 14 10 18 4 57 - - - - - - -

少し感じた 3 8 11 8 11 8 49 - - - - - - -

感じなかった 2 4 5 12 8 7 38 - - - - - - -

計 13 15 30 30 37 19 144 - - - - - - -

神聖性

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

以前から知っていた 3 3 6 10 12 4 38 - - - - - - -

今回の登山・訪問で知った 0 3 3 3 3 2 14 - - - - - - -

知らなかった 10 9 21 17 22 13 92 - - - - - - -

計 13 15 30 30 37 19 144 - - - - - - -

文化的伝統

日本語 外国語

調査回 調査回
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（２） 登山の状況について

① 登山時における混雑感［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

登山道 とても混んでいた 0 0 1 0 1 0 2 - - - - - - -

やや混んでいた 0 0 3 4 9 3 19 - - - - - - -

どちらでもない 0 0 1 2 4 3 10 - - - - - - -

やや空いていた 5 1 10 8 8 6 38 - - - - - - -

とても空いていた 8 14 15 16 15 7 75 - - - - - - -

覚えていない・見ていない 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - -

計 13 15 30 30 37 19 144 - - - - - - -

山頂 とても混んでいた 0 0 7 6 12 8 33 - - - - - - -

やや混んでいた 4 3 10 14 15 7 53 - - - - - - -

どちらでもない 2 4 2 2 3 1 14 - - - - - - -

やや空いていた 6 4 7 2 0 1 20 - - - - - - -

とても空いていた 0 1 1 1 0 0 3 - - - - - - -

覚えていない・見ていない 1 3 3 5 7 2 21 - - - - - - -

計 13 15 30 30 37 19 144 - - - - - - -

トイレ とても混んでいた 0 0 1 2 5 3 11 - - - - - - -

やや混んでいた 0 0 3 6 10 4 23 - - - - - - -

どちらでもない 3 0 6 3 8 5 25 - - - - - - -

やや空いていた 2 2 8 7 6 2 27 - - - - - - -

とても空いていた 5 10 6 8 3 2 34 - - - - - - -

覚えていない・見ていない 3 3 6 4 5 3 24 - - - - - - -

計 13 15 30 30 37 19 144 - - - - - - -

山小屋 とても混んでいた 1 1 4 4 6 6 22 - - - - - - -

やや混んでいた 1 1 9 2 15 5 33 - - - - - - -

どちらでもない 1 1 3 3 3 2 13 - - - - - - -

やや空いていた 6 4 4 3 1 1 19 - - - - - - -

とても空いていた 3 2 1 3 0 1 10 - - - - - - -

覚えていない・見ていない 1 6 9 15 12 4 47 - - - - - - -

計 13 15 30 30 37 19 144 - - - - - - -

混雑感

日本語 外国語

調査回 調査回
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② 登山時の混雑における許容度［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

登山道 許容できない 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - -

あまり許容できない 0 0 2 1 0 2 5 - - - - - - -

どちらでもない 0 1 1 1 2 1 6 - - - - - - -

やや許容できる 0 0 6 1 5 3 15 - - - - - - -

許容できる 13 14 21 27 30 13 118 - - - - - - -

わからない・見ていない 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - -

計 13 15 30 30 37 19 144 - - - - - - -

山頂 許容できない 0 0 0 0 2 4 6 - - - - - - -

あまり許容できない 0 0 7 5 4 4 20 - - - - - - -

どちらでもない 0 1 3 3 3 1 11 - - - - - - -

やや許容できる 4 2 7 3 8 4 28 - - - - - - -

許容できる 8 9 10 15 13 4 59 - - - - - - -

わからない・見ていない 1 3 3 4 7 2 20 - - - - - - -

計 13 15 30 30 37 19 144 - - - - - - -

トイレ 許容できない 0 0 0 0 5 0 5 - - - - - - -

あまり許容できない 0 0 1 3 3 6 13 - - - - - - -

どちらでもない 1 0 7 3 3 3 17 - - - - - - -

やや許容できる 2 3 6 3 4 1 19 - - - - - - -

許容できる 8 9 12 17 17 6 69 - - - - - - -

わからない・見ていない 2 3 4 4 5 3 21 - - - - - - -

計 13 15 30 30 37 19 144 - - - - - - -

山小屋 許容できない 0 0 0 1 5 0 6 - - - - - - -

あまり許容できない 2 1 4 1 2 4 14 - - - - - - -

どちらでもない 0 0 3 4 6 4 17 - - - - - - -

やや許容できる 1 3 6 0 4 3 17 - - - - - - -

許容できる 8 6 7 9 8 4 42 - - - - - - -

わからない・見ていない 2 5 10 15 12 4 48 - - - - - - -

計 13 15 30 30 37 19 144 - - - - - - -

許容度

日本語 外国語

調査回 調査回
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③ 登山時における危険事象［複数回答］

④ 登山時に見かけたゴミ［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

危険だと感じたことはなかった 11 10 19 18 22 14 94 - - - - - - -

登山道の浸食・破損 1 2 7 3 4 4 21 - - - - - - -

無理な追い越し 0 0 3 2 4 0 9 - - - - - - -

登山者と下山者のすれ違い 0 1 3 8 4 0 16 - - - - - - -

その他 1 2 3 2 6 2 16 - - - - - - -

計 13 15 30 30 37 19 144 - - - - - - -

危険事象

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

よく見かけた 0 1 4 7 5 8 25 - - - - - - -

あまり見かけなかった 5 9 13 14 18 8 67 - - - - - - -

見かけなかった 8 5 13 9 14 3 52 - - - - - - -

計 13 15 30 30 37 19 144 - - - - - - -

登山道沿いのゴミ

日本語 外国語

調査回 調査回
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（３） 富士登山を終えた感想

① 登山の満足度［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

富士登山全体 とても満足 8 3 14 15 19 11 70 - - - - - - -

やや満足 3 6 14 13 12 7 55 - - - - - - -

ふつう 2 4 0 1 3 1 11 - - - - - - -

やや不満 0 1 0 0 2 0 3 - - - - - - -

とても不満 0 1 1 1 1 0 4 - - - - - - -

分からない・当てはまらない 0 0 1 0 0 0 1 - - - - - - -

計 13 15 30 30 37 19 144 - - - - - - -

御来光の景色 とても満足 4 5 17 18 25 11 80 - - - - - - -

やや満足 2 2 9 4 5 6 28 - - - - - - -

ふつう 4 4 0 3 2 1 14 - - - - - - -

やや不満 1 0 0 0 1 0 2 - - - - - - -

とても不満 0 1 0 1 0 0 2 - - - - - - -

分からない・当てはまらない 2 3 4 4 4 1 18 - - - - - - -

計 13 15 30 30 37 19 144 - - - - - - -

山小屋のサービス・雰囲気 とても満足 4 2 3 4 7 2 22 - - - - - - -

やや満足 2 1 8 6 10 5 32 - - - - - - -

ふつう 3 4 5 4 5 5 26 - - - - - - -

やや不満 2 0 1 2 4 1 10 - - - - - - -

とても不満 0 0 1 0 1 0 2 - - - - - - -

分からない・当てはまらない 2 8 12 14 10 6 52 - - - - - - -

計 13 15 30 30 37 19 144 - - - - - - -

トイレの数や設備の状態 とても満足 1 1 2 5 6 3 18 - - - - - - -

やや満足 2 2 2 5 5 0 16 - - - - - - -

ふつう 7 6 11 10 15 8 57 - - - - - - -

やや不満 2 1 9 3 3 7 25 - - - - - - -

とても不満 0 2 1 2 4 0 9 - - - - - - -

分からない・当てはまらない 1 3 5 5 4 1 19 - - - - - - -

計 13 15 30 30 37 19 144 - - - - - - -

満足度

日本語 外国語

調査回 調査回



93

（４） 富士山保全協力金について

① 協力金の支払有無［単一回答］

② 協力金の支払に対する改善事項［複数回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

支払った（支払う） 11 11 19 16 19 13 89 - - - - - - -

支払わなかった（支払わない） 2 4 11 14 18 6 55 - - - - - - -

計 13 15 30 30 37 19 144 - - - - - - -

協力金

日本語 外国語

調査回 調査回

【協力金を「支払った（支払う）」と回答】

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

もっと金額が低ければ支払う 0 5 0 1 1 2 9 - - - - - - -

目的や使い道が納得でき、明確な収支報告があれば支払う 8 9 14 9 8 6 54 - - - - - - -

協力金にトイレチップを含むようにすれば支払う 4 4 9 5 11 7 40 - - - - - - -

現金以外（クレジットカード等）でも受け付けてもらえば支払う 2 2 5 4 6 4 23 - - - - - - -

どのように変わっても支払わない 0 0 0 1 0 1 2 - - - - - - -

その他 3 1 3 3 6 3 19 - - - - - - -

計 11 11 19 16 19 13 89 - - - - - - -

【協力金を「支払わなかった（支払わない）」と回答】

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

もっと金額が低ければ支払う 1 0 1 2 1 0 5 - - - - - - -

目的や使い道が納得でき、明確な収支報告があれば支払う 0 2 2 3 3 2 12 - - - - - - -

協力金にトイレチップを含むようにすれば支払う 0 1 3 2 3 2 11 - - - - - - -

現金以外（クレジットカード等）でも受け付けてもらえば支払う 0 0 1 0 2 0 3 - - - - - - -

どのように変わっても支払わない 0 0 1 0 2 0 3 - - - - - - -

その他 1 2 6 10 13 4 36 - - - - - - -

計 2 4 11 14 18 6 55 - - - - - - -

制度の改善方法

日本語 外国語

調査回 調査回

制度の改善方法

日本語 外国語

調査回 調査回
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③ 協力金の使途［複数回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

ごみ処理などの美化清掃活動の強化 8 8 13 16 21 13 79 - - - - - - -

公衆トイレの整備・維持管理 7 12 23 18 24 13 97 - - - - - - -

医師・看護師による救護所の運営 3 1 2 4 9 2 21 - - - - - - -

安全確保のための誘導員の増員 2 2 0 3 6 1 14 - - - - - - -

登山道の点検・維持補修（標識整備含む） 9 9 22 22 28 14 104 - - - - - - -

山小屋の噴火対策などの備品や施設整備 2 8 9 7 11 3 40 - - - - - - -

登山情報・混雑情報等の提供 2 6 6 9 6 4 33 - - - - - - -

富士山の文化の紹介や普及啓発活動の実施 5 3 6 6 7 1 28 - - - - - - -

その他 0 0 1 0 3 1 5 - - - - - - -

計 13 15 30 30 37 19 144 - - - - - - -

協力金の使い道

日本語 外国語

調査回 調査回
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④ 協力金の支払限度額［単一回答］

⑤ 協力金の支払者［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

500円まで 3 4 2 4 3 0 16 - - - - - - -

1000円まで 8 10 16 21 14 17 86 - - - - - - -

2000円まで 2 1 8 3 12 2 28 - - - - - - -

5000円まで 0 0 0 1 4 0 5 - - - - - - -

7000円まで 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - -

10000円まで 0 0 3 1 1 0 5 - - - - - - -

10000円超でもよい 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - -

支払いたくない 0 0 1 0 3 0 4 - - - - - - -

計 13 15 30 30 37 19 144 - - - - - - -

協力金の支払金額

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

現在の協力金制度のように、制度に賛同する人だけが支払う 4 2 9 9 9 1 34 - - - - - - -

原則として登山者全員が支払う 9 13 21 21 28 18 110 - - - - - - -

計 13 15 30 30 37 19 144 - - - - - - -

協力金の支払い方法

日本語 外国語

調査回 調査回
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（５） 今回の登山概要

① 登山開始日［単一回答］

② 山小屋への宿泊［単一回答］

③ 山頂への到達［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

下山日の前々日 0 0 0 0 1 2 3 - - - - - - -

下山日の前日 11 7 21 16 21 11 87 - - - - - - -

下山日の当日 2 7 9 14 14 6 52 - - - - - - -

その他 0 1 0 0 1 0 2 - - - - - - -

計 13 15 30 30 37 19 144 - - - - - - -

登山開始日

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

あり 10 3 9 4 14 9 49 - - - - - - -

なし 3 12 21 26 23 10 95 - - - - - - -

計 13 15 30 30 37 19 144 - - - - - - -

山小屋への宿泊

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

あり 12 11 24 25 30 17 119 - - - - - - -

なし 1 4 6 5 7 2 25 - - - - - - -

計 13 15 30 30 37 19 144 - - - - - - -

山頂への到達

日本語 外国語

調査回 調査回
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④ 御来光の有無（見られたかどうか）［単一回答］

⑤ 御来光を見た場所（見た人のみ）［単一回答］

⑥ ガイドの利用［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

あり 9 8 24 21 29 16 107 - - - - - - -

なし 4 7 6 9 8 3 37 - - - - - - -

計 13 15 30 30 37 19 144 - - - - - - -

御来光有無

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

山頂 7 6 12 9 12 6 52 - - - - - - -

登山道 0 2 8 9 12 7 38 - - - - - - -

山小屋前 2 0 4 3 4 3 16 - - - - - - -

その他 0 0 0 0 1 0 1 - - - - - - -

計 9 8 24 21 29 16 107 - - - - - - -

御来光を見た場所

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

あり 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - -

なし 13 15 30 30 37 19 144 - - - - - - -

計 13 15 30 30 37 19 144 - - - - - - -

ガイド利用

日本語 外国語

調査回 調査回
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⑦ 富士登山回数［単一回答］

⑧ 混雑予想カレンダーの確認有無［単一回答］

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

初めて 5 5 8 6 12 6 42 - - - - - - -

２～３回 3 1 5 10 11 7 37 - - - - - - -

４～９回 2 5 11 7 8 5 38 - - - - - - -

10～19回 1 3 2 4 6 1 17 - - - - - - -

20回以上 2 1 4 3 0 0 10 - - - - - - -

計 13 15 30 30 37 19 144 - - - - - - -

富士登山回数

日本語 外国語

調査回 調査回

第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計 第1回 第2回 第3回 第4回 第5回 第6回 計

見た 3 2 4 6 13 6 34 - - - - - - -

見ていない 10 13 26 24 24 13 110 - - - - - - -

計 13 15 30 30 37 19 144 - - - - - - -

混雑予想カレンダー

日本語 外国語

調査回 調査回


